



Офицеры СК России из Севастополя в канун Дня защиты детей навестили с подарками ребят из подшефного социального центра и пунктов временного размещения беженцев



В канун Дня защиты детей сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю навещают подшефные социальные учреждения, где проживают и воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. В этом году число подопечных несовершеннолетних у сотрудников СК России значительно прибавилось – это девчонки и мальчишки, прибывшие с родителями и опекунами из Донецкой и Луганской Народных Республик и проживающие в пунктах временного размещения беженцев, которым особенно необходима помощь и поддержка офицеров.

По доброй традиции следователи привезли с собой в качестве подарков ящики со



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

свежесобранной бахчисарайской клубникой. И вот уже сладкая и ароматная ягода оказывается на столе воспитанников Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Севастополя, «Наш дом». Ребята и педагоги всегда с большой радостью и лучезарными улыбками встречают своих шефов, с которыми дружат с момента образования на полуострове органов СК России. Судьбы у проживающих здесь ребят очень непростые, но благодаря заботе педагогов дети, которые были изъяты из неблагополучных семей, и не умели писать и читать, сегодня демонстрируют удивительные творческие номера, являются победителями различных конкурсов, а следователи поддерживают их во всех начинаниях.

С самого начала спецоперации по денацификации и демилитаризации офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю оказывают различного рода помошь беженцам: правовые консультации и содействие в ускоренном оформлении документов, выдачи выплат, трудоустройстве взрослых и устройстве детей в детские сады и школы. Прибывающие в Крым и Севастополь семьи следователи СК России поддерживают как в правовом и социальном плане, так и организуют культурные и познавательные мероприятия для них.

В канун Дня защиты детей офицеры еще раз напомнили семьям с детьми, прибывшим с территории Донбасса и Украины, что здесь они находятся под надежной Захитой. Сотрудники Главного следственного управления побывали в пунктах временного размещения беженцев, пообщались с ребятами и взрослыми, пожелали им крепкого здоровья. Ребята от мала до велика были очень рады крымской клубнике, а их родители искренне поблагодарили следователей за постоянное внимание, оказываемую помощь и поддержку.

Подобные благотворительные акции и мероприятия для детей и семей, попавших в сложные жизненные ситуации, следователи организуют на постоянной основе. А День защиты детей - это еще одна дата, чтобы вспомнить, что дети – главное, что есть в жизни у взрослых. И, конечно же, что чужих детей не бывает!

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1692444>